



## Руководитель СУ СК России по Мурманской области и прокурор Мурманской области провели прием граждан в Ковдоре



7 июля 2022 года в Ковдоре руководитель следственного управления СК России по Мурманской области Андрей Ефремов совместно с прокурором области Сергеем Паволиным провел выездной прием граждан.

В ходе в личного приема Андрей Александрович пообщался с местными жителями не только на темы, связанные с уголовным судопроизводством, но и в целом о жизни города. Граждане рассказали и о социальных, и о бытовых проблемах, которые их волнуют. Руководитель ведомства внимательно выслушал каждого из них, ответил на заданные вопросы.

Среди пришедших на личный прием были представительницы общественной организации



---

«Дети войны». Женщины поведали о повседневных проблемах города, предложили свое видение необходимых изменений, в том числе в сфере охраны прав граждан и общественного порядка.

Также Андреем Ефремовым и Сергеем Паволиным проведен личный приём работников АО «Ковдорский ГОК», который состоялся непосредственно на комбинате.

По результатам личного приема Андрей Ефремов поручил своим подчиненным разобраться в наиболее сложных ситуациях.

Обращения граждан находятся на постоянном контроле у руководства следственного управления. Уделяется особое внимание их своевременному, объективному и полному рассмотрению.

Информируем, что записаться на личный прием можно по телефонам: 8 (8152) 403-919, 403-918.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)  
Алина Александрович*

## Изображения



08 Июля 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1704478>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---